
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Sessão Ordinária

Abertura: 31/10/2025 - 19:25

Encerramento: 31/10/2025 - 19:51

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://www.youtube.com/watch?v=aMT7YL0y_Qg

Mesa Diretora

Presidente: Leoman Batista Medrado Palhares/UNIÃO

Vice-Presidente: Willian Nascimento de Moura/PT

Primeiro-Secretário: Francisco Neto Dias/UNIÃO

Lista de Presença da Sessão

Celivânia de Araújo Neves/PV

Dinamilton da Silva Lima/PT

Eldison Arruda Cunha/PV

Francisco Neto Dias/UNIÃO

Leoman Batista Medrado Palhares/UNIÃO

Maria Laurinda Inácio de Sousa/UNIÃO

Raimundo Nonato Inácio de Sousa/PV

Willian Nascimento de Moura/PT

Correspondências

Expedientes

Abertura da sessão

  Verificando haver um número legal de Vereadores e Vereadoras presente, em nome de
Deus declaro abertos os trabalhos desta presente Sessão Ordinária.
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Deliberação da ata da sessão anterior

A Ata nº  38 da Sessão Ordinária  foi  disponibilizada por  meio eletrônico para análise  e
deliberação dos nobres vereadores. O Senhor Presidente passou para as deliberações das
Matérias inclusas na Ordem do Dia.

Leitura de trecho bíblico e oração

O Senhor Presidente solicitou o  vereador Eldison Cunha,  para fazer  a  leitura da Bíblia
Sagrada e uma oração.

Matérias do Expediente

Votações Nominais - Matérias do Expediente

Matéria Votos

Oradores do Expediente

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

2  - ATAOR Ata  da  Sessão  Ordinária
38/2025
Turno: Único
Autor: Desconhecido

Ata  Eletrônica  da  38ª  Sessão
Ordinária da 1ª Sessão Legislativa
da 9ª Legislatura 

Aprovada por Unanimidade
(Presidente Não Vota)

3 - PP Pedido de Providências 5/2025
Turno: Único
Autor: Dinamilton da Silva Lima

Pedido  de  providências  quanto  a
realização do dia do evangelho no
município de Abreulândia - To. 

Aprovada por Unanimidade
(Presidente Não Vota)

Lista de Presença da Ordem do Dia

Celivânia de Araújo Neves/PV

Dinamilton da Silva Lima/PT

Eldison Arruda Cunha/PV

Francisco Neto Dias/UNIÃO

Leoman Batista Medrado Palhares/UNIÃO

Maria Laurinda Inácio de Sousa/UNIÃO

Raimundo Nonato Inácio de Sousa/PV
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Willian Nascimento de Moura/PT

Votações Nominais - Matérias da Ordem do Dia

Matéria Votos

Ata da Sessão Ordinária nº 38 de 2025
Celivânia de Araújo Neves Sim
Dinamilton da Silva Lima Sim
Eldison Arruda Cunha Sim
Francisco Neto Dias Sim
Leoman Batista Medrado Palhares Não Votou
Maria Laurinda Inácio de Sousa Sim
Raimundo Nonato Inácio de Sousa Sim
Willian Nascimento de Moura Sim

Pedido de Providências nº 5 de 2025
Celivânia de Araújo Neves Sim
Dinamilton da Silva Lima Sim
Eldison Arruda Cunha Sim
Francisco Neto Dias Sim
Leoman Batista Medrado Palhares Não Votou
Maria Laurinda Inácio de Sousa Sim
Raimundo Nonato Inácio de Sousa Sim
Willian Nascimento de Moura Sim

Ocorrências da Sessão

40ª  Sessão  Ordinária  da  1ª  Sessão  Legislativa  da  9ª  Legislatura  -  Não  havendo  mais
matérias a serem deliberadas, o Presidente Leoman Batista Medrado Palhares concedeu
espaço ao Tema Livre para manifestação dos nobres vereadores. Com a palavra, o vereador
Dinamilton cumprimentou a todos, agradecendo primeiramente a Deus pela oportunidade
de estar presente em mais uma sessão. Cumprimentou os nobres pares em nome da Mesa
Diretora,  o  Presidente  Leoman,  e  estendeu  os  cumprimentos  aos  internautas  que
acompanham a transmissão. Em sua fala, o parlamentar destacou que, diferentemente de
outras ocasiões em que fez cobranças ao Poder Executivo, nesta oportunidade retornava à
tribuna  para  reiterar  uma  demanda  que  permanece  sem  solução.  Informou  que  já  se
passaram sessenta dias desde o envio do primeiro ofício aos gestores municipais, referente
à  ponte  que  dá  acesso  às  propriedades  dos  senhores  Marcondes,  Marcos  Antônio  e
Manezin,  e  trinta  dias  do  segundo  ofício,  sem  que  tenha  havido  qualquer  retorno  ou
esclarecimento  por  parte  da  gestão.  Relatou  que,  recentemente,  ocorreu  o  segundo
acidente no local, sendo o primeiro envolvendo o senhor Marcondes, que sofreu ferimentos
no rosto, e o mais recente, uma moradora que também se acidentou. O vereador destacou
sua indignação com a falta de providências, ressaltando que, durante o período chuvoso, a
justificativa apresentada foi a impossibilidade de execução da obra devido ao volume de
água, porém, com o fim da estiagem, o problema ainda persiste. Mencionou ainda que a
gestão teria informado que a proprietária da chácara onde se encontra a ponte não teria
autorizado  a  intervenção.  Contudo,  ao  entrar  em contato  pessoalmente  com a  referida
proprietária,  o  vereador  foi  informado  de  que  ninguém  havia  tratado  oficialmente  do
assunto com ela, e que a mesma demonstrou boa vontade em colaborar, desde que a obra
fosse executada no local adequado. Diante disso, o parlamentar reforçou o pedido para que
a gestão municipal tome as devidas providências e execute a obra, considerando a urgência
e  os  riscos  à  população.  Em  seguida,  o  Presidente  Leoman  Batista  Medrado  Palhares
retomou a palavra, informando que a Presidência irá oficializar novamente o gestor público
municipal, ou o Secretário de Administração, para que compareça à Câmara e preste os
devidos  esclarecimentos  sobre  a  situação.  O  Presidente  destacou  que  essa  demanda  é
antiga e de conhecimento de todos, lembrando que também já apresentou requerimento
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referente à mesma ponte, onde, inclusive, ocorreu um acidente com o senhor Natanael,
filho do senhor Zé Roberto. Reforçou a necessidade de medidas urgentes e parabenizou o
vereador Dinamilton pela insistência e empenho na cobrança dessa importante obra. Na
sequência,  os  demais  vereadores fizeram uso da palavra,  agradecendo primeiramente a
Deus pela oportunidade de concluir mais um mês de sessões ordinárias. Cumprimentaram
os  colegas  em nome da  Mesa  Diretora,  agradeceram à  população  de  Abreulândia  pela
confiança, aos internautas que acompanham as sessões, aos servidores da Casa e à equipe
de transmissão. Os parlamentares parabenizaram o vereador Dinamilton pela dedicação e
firmeza em suas cobranças, manifestaram solidariedade quanto ao problema da ponte e
colocaram-se  à  disposição  para  colaborar  no  que  estiver  ao  alcance  do  Legislativo,
reforçando a importância de diálogo com o Executivo Municipal para viabilizar a solução
definitiva. Em seguida, o Presidente Leoman Batista Medrado Palhares voltou a fazer uso da
palavra,  reiterando  os  agradecimentos  a  Deus  pela  oportunidade  de  vida  e  trabalho,
cumprimentando  os  vereadores,  servidores  da  Casa  e  a  população  que  acompanha  as
transmissões  pelas  redes  sociais.  Manifestou  novamente  solidariedade  ao  vereador
Dinamilton, reforçando que a Câmara tem atuado de forma conjunta em todas as demandas
de interesse da comunidade. O Presidente recordou que, quando apresentou requerimento
semelhante, após um acidente ocorrido com o senhor Natanael, o Prefeito foi procurado e,
poucos dias depois, o material (madeiras) chegou a ser entregue no local, porém a obra não
foi  executada.  Destacou a necessidade de solucionar de forma definitiva o problema da
ponte. O Presidente também mencionou requerimento de sua autoria referente à galeria,
pontuando que este é o quinto ano consecutivo em que o tema é apresentado, e reforçou a
urgência em resolver essa questão. Por fim, parabenizou a Secretária Keliane Moura e a
diretora  Juciane,  pela  realização  do  evento  voltado  às  mulheres  empreendedoras,
destacando o sucesso da ação e o importante papel da Câmara Municipal como parceira de
iniciativas voltadas ao fortalecimento da comunidade. Encerrou reafirmando que todos os
vereadores  são  favoráveis  e  apoiam  projetos  que  promovam  o  bem-estar  e  o
desenvolvimento  do  município  de  Abreulândia  e  convocou os  nobres  vereadores  para  a
próxima semana legislativa, que ocorrerá entre os dias 10 e 14 de Novembro.

Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais

40ª  Sessão  Ordinária  da  1ª  Sessão  Legislativa  da  9ª  Legislatura  -  Não  havendo  mais
assuntos  a  serem  tratados,  o  Senhor  Presidente  agradeceu  a  presença  de  todos  os
presentes e declarou encerrada a presente sessão. Determinou ainda que fosse lavrada esta
ata, que será posteriormente discutida e submetida à votação. Para garantir o acesso à
íntegra  dos  debates,  o  arquivo  audiovisual  desta  sessão  está  disponível  no  endereço
eletrônico:https://sapl.abreulandia.to.leg.br/sessao/245
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